



AZ OTTHON NYUGALMA



ELEKTROMOS MOZGATÁSÚ SZÜNYOGHÁLÓ

www.mayfliegen.hu



MAYFLIEGEN AZ OTTHON NYUGALMA

Német gyártmányú, elektromos mozgású szúnyogháló rendszerünk a motoros mozgású redőnyökhöz hasonló **kényelmi funkciót kínál**, miközben **néhány másodperces nyitási/zárási sebessége** és **strapabírása** alkalmas az ajtónyitásokéval azonos, napi többszöri igénybevételre.

A MayFliegen Kft. németországi gyártópartnere több mint 30 éve fejleszt környezetbarát, kiváló minőségű szúnyoghálót, valamint egyedi tervezésű kereteket ablakokhoz és ajtókhöz, milliméternél kisebb résponosságban, hogy egyetlen rovar se tudjon bejutni. A rovarvédelem szakértőjeként a MayFliegen által forgalmazott rendszer piacvezetővé fejlődött, és immár Magyarországon az egyedi gyártású, prémium rovarvédelem szimbóluma.



A többszörösen díjnyertes és szabadalmaztatott **Transpatec** szúnyogháló-szövet rengeteg előnnyel rendelkezik. Egyebek között maximális fény- és légáteresztő képességgel, így szinte láthatatlan. A szuperfinom, mégis tartós **Transpatec** üvegszál szövet mellett a legkülönbélebb követelményekhez igazított, különféle speciális szövetek is használhatók. Legyen szó füstvédőről vagy rozsdamentes acélszövetről, mindenki megtalálja a személyes igényeihez illeszkedő szúnyoghálót.

A **Polltec** szövet például, amely az elérhető legnagyobb védelmet nyújtja az allergiában szenvedőknek, és akár 99%-ban kiszűri a pollent - a hagyományos pollenvédő szövetekhez képest jelentősen jobb légáteresztő képességgel bír.

A sokféle változatnak köszönhetően (**több mint 150-féle különböző profil és változat létezik**), így a sztenderd keret teljesen egyedi igényeket is kiszolgál. A MayFliegen elektromos szúnyoghálóját kifejezetten rovarvédelemre fejlesztették ki, és akár nagyméretű keretekbe (akár 5 x 4 m) is beszerelhető.

Az **exkluzív, speciálisan erre a célra fejlesztett**, MayFliegen **nagysebességű motor gyűrődésmentes indítással és lágy fékkel rendelkezik**.

A távirányítós vagy a fali kapcsolós vezérlés kényelmes kezelést tesz lehetővé, de számos csatlakoztatási lehetőség is rendelkezésre áll, például okosotthonokhoz, szélfigyelőkhöz, mozgásérzékelőkhöz vagy akár napelemes rendszerekhez.



A nagy sebességű motorjának köszönhetően (136 fordulat/perc) a teljes nyitás és a zárás gyorsan megtörténik. Az indításkor a motor sebessége lágyan növekszik, majd záródáskor a motor sebessége a gördülési él és a tengely dőlésszöge mindig szoros és párhuzamos irányított szövetet eredményez. Az oldalsó kefevezetők megakadályozzák a szövet szélben való menetezését.

Az egyidejűleg állítható rugóerő pedig lehetővé teszi, hogy a húzósín bármely kívánt helyen megállítsa az önzárat. A szervizpanel lehetővé teszi a rugóerő beállítását vagy a szövet beépített állapotban való kicserélését.

A nagy sebességű motorjának köszönhetően (136 fordulat/perc) a teljes nyitás és a zárás gyorsan megtörténik. Az indításkor a motor sebessége lágyan növekszik, majd záródáskor a motor sebessége fokozatosan csökken.

Kis beépítési mélység ellenére nagy nyílásokhoz fejlesztették ki. Jó szövetmegtartás széles körülmények között is az ER1 kefevezetőinek köszönhetően.

Magas szintű biztonság az ütközésvédelem révén az ER2 elektromos szúnyoghálón. Még nagyobb szélstabilitás az ER2-vel a ZIP technológia használatával.

Az elektromos redőny alapfelszereltségként speciálisan kifejlesztett, távvezérelt nagy sebességű motorral van felszerelve. Számos csatlakozási lehetőség is rendelkezésre áll, mint például: házvezérlők (EBB, LON), szélvédők, mozgásérzékelők stb.

A különösen nagy nyílások esetén (akár 4,0 x 4,0 m), az ER2 sorozat fel van szerelve egy oldalsó hegesztett cipzárral.

2m-es távolság megtételéhez elegendő 4 másodperc!



Magyarországon egyedülként elektromos mozgásuként

Gyors! 4 másodperc alatt zár

Strapabíró! orkán erejű szelet elbír

Innováció beltérre és kültérre egyaránt

Biztonságos! szövete kisállatok elleni védelmet is biztosít

Távírányítás

Elegáns megjelenés

2 év garancia

Karbantartás mentes élettartam 20 év

MAYFLIEGEN AZ OTTHON NYUGALMA



MAY
FLIEGEN

AZ OTTHON NYUGALMA



MAYFLIEGEN KFT. 8235 BALATONFÜRED, KÖZTÁRSASÁG U.6.
Tel.: +36 70 555 4653 Email.: info@mayfliegen.hu www.mayfliegen.hu